

TÁROGATÓ.

Vegyes tartalmu lap,

a gazdasági egyesület, vidéki- és városi nőegylet, s a Szamos-Tisza hát közlönye.

Megjelenik:

Hetenként egyszer kedden.

Szerkesztői iroda:

Kiadó-hivatal

hová a hirdetések és előfizetési pénzek utasítandók: templom-utca 548 sz.

Előfizetési feltételek:

Helyben egészévre 4 ft. félévre 2 ft. negyedévre 1 ft. 10 kr.

Vidékre postán, egészévre 4 ft. 50 kr., félévre 2 ft. 25 kr.,

negyedévre 1 ft. 15 kr.

Egyes szám ára: 10 ujkr.

Kovács Márton

felelős szerkesztő s kiadó.

Hirdetések ára:

hasábos petitors egyszeri hirdetésné 1 csak 6 kr. kétszeremél 5 kr.

Bélyegdíj minden beigtatásért 30 kr.

A nyilttérben a háromhasábos petitors beigtatási díja 20 kr.

I.

KÖRÖZVÉNY.

A megyei Hatóságtól.

993/1864

A győri árva alapítványoknál megüritlt ösztöndíj állomások betöltésére vonatkozó pályázat a nagyméltóságú m. kir. helytartótanács f. évi február 21-kén 16467. sz. a. kelt intézvénye folytán ezennel közli: „A győri árvák alapjánál kir. alapítványbeli: 2 másod oszt. évi 100 firtal illetőleg ezeknek előléptetés utján betöltése folytán 2 harmad oszt. évi 60 firtal, —

továbbá a győri árva Dlabácsfél alapítványánál: 2 el ő oszt. évi 150 firtal illetőleg ezeknek előléptetés utján betöltése után, 4 másod oszt. évi 100 firtal és 4 harmad oszt. évi 60 firtal ellátva rendes ösztöndíj állomás megüritlvén, ezek betöltésére ezennel pályázat hirdettetik.

Ezen ösztöndíjak szükölködő katolikus vallá u árvák számára nem különbség nélkül lévén fentartva, figyermek mint tanulók, tanuló pályájuk bevégezteig, mint mester inasok tanuló éveik leforgásaig, leányok pedig férjhez menetelükig, vagy vagyoni állapotjuknak másféleképp kedvező változásáig, legfeljebb azonban nagykorúságukig élvezhetik a részükre adományozandó ösztöndíjt.

A pályázók f. é. márt. 31-ig, mint ezenel kitűzött határnapig az illető pártfogókhoz (a győri árva kir. alapítványi állomásokra nézve Putz Ferenc apát és kanonok urhoz Győrbe, a győri árva Dlabácsfélé alapítványbeli állomásokra nézve pedig Zsolna város tanácsához Trencsénvármegye utján intézendő folyamodványokat a mennyiben egy harmad osztályzatu ösztöndíjt elnyerni ohajtanak, ha tanoncok, azon tanodák igazgatóságainál, hol jelenleg tanulnak, ha mesterinasok a sz. kir. város vagy megye közönségénél a hol jelenleg inaskodnak, a leányok hasonlóképp azon közigazgatási hatóságnál, melynek területében léteznek, kötelesek bemutatni és kérvényeiket e következő bizonyítványokkal felszerelni:

1. Tanoncoknál a tanulmányi előmeneteiket, jó erkölcsi magaviseletüket, szorgalmukat és tehetségüket a legközelebb lefolyt tanév mind két feléről szóló iskolai bizonyítványokkal, másoknál ugyan ezen irányban illető mesterük által kiállított és hatóságilag hitelesített bizonyítványokkal.

2-szor. Figyermek vagy leánynál szükseges, hogy keresztlevele és ha árva az atya vagy mindkét szülőknek halotti bizonyítványa, valamint a Dlabácsfélé alapítványi állomásokra nézve az alapítóval rokonságot kimutató okmány is felhozassék.

3-szor. A szülők polgári és vagyoni állapotjuk, a folyamodó kiskoru testvéreinek száma, ugy különösen az is, vajjon testvéreinek egyike élvez e már ösztöndíjt és mily alapít-

lványból, továbbá folyamodó valóban szoril e segélyezésre, hatósági bizonyítvánnyal kimutatandó.

4-szer. Megnevezendő azon kir. pénztár, melynél folyamodó, adományozása esetében, ösztöndíjat felvenni ohajtja.

Az eképen felszerelt kérvények a tanoncoknál az illető tanodai igazgatóságok által, a többieknél az illető városok vagy vármegyék közönségei által a szabályszerű minősítvényi táblázat kíséretében az illető kijelölési joggal felruházott és fent megnevezett pártfogókhoz f. é. ápril 15-kéig beküldendők, kik kijelölésüket f. é. apr. 30-káig ide bemutatni tartoznak.

Végre minthogy a fentebbi alapítványoknál megüritlt 1-ső és 2-dik oszt. ösztöndíj állomások betöltése e magyar kir. helytartótanács részéről előléptetés utján történik, és előléptetéseknel csak másd vagy harmad oszt. díjt több évek óta élvező különös jó előmeneteli és erkölcsi díjasok fognak tekintetbe vétetni, felhivatlak egyideüleg mindazok, kik ily előléptetésben részesülni ohajtanak, miszerint e részbeni külön folyamodványokat a fentebbi kellékekkel, de különösen jeles előmenetelüket tanúsító iskolai vagy tanulási bizonyítványokkal felszerelve az illető tanodák igazgatóságai vagy város, illetőleg megye közönsége utján f. é. apr. 30-kig közvetlen ezen magy. kir. helytartótanácsához nyujtsák be.

Szatmáron, 1864. márc. 12.

1780/1863

Személy leírása

Babb Illés szökevénynek.

Élet kora: 39 év, vallása; g. cath. születés helye; alsó szilágy, lakhelye; szatmár, állapota; nőtlen, termete; alacsony, arc szine; sápadt, foltosképi, haja; gesztenye szín, bajusza; kicsiny szöke, öltözte; kis fehér guba, pórias, beszél; oláhul, magyarul, írni, olvasni; nemtud, ösmeretőjele; nincsen.

1006/1864

Egri Károly s. ujlaki lakos háza f. hó 3-ka éjjelen felvezetvén, abból következő tárgyak oroztattak el: 11 darab különféle szövetti női szoknyák, 2 db tarka női ruha, 9 db értékes párna, 1 db derekaj, 4 db lepedő 1 db fehér és zöld színbe játszó szőr szövetti ágytakaró, 2 darab szines kis leány gyermek ruha, 1 hosazukás gyermek párna, 1 süveg cukor, az udvaron lévő istállóból pedig 4 db magliba.

Mi is azzal tétetik ezennel közli, miként az elsorolt tárgyak ugy a tettes is netaláni feltalálására vonatkozó nyomok e megyei alispánsághoz lesznek bejelentendők.

Szatmáron 1864. mártius 12.

AKADEMIA

a papnöveldeben.

Midőn a „Tárogató“ meg — megfuvásában ez uttal résztveszünk: szavainkat először is evangeliomi tanácssal kezdjük. „Ugy világosítson világosságtok az emberek előtt mondá az üdvözítő, hogy lássák jó tetteiket és dicsoítsék az Atyát, ki mennyben van.“ Ez igék teljesültek a papnöveldeben. „A világosság világított.“ A t. Jezsuita atyák ugyanis a kegyelmes kezekből átvenvén a papnövelde s benne a Sion leendő őrei feletti gondos örködést, miután a növendékek a kezdet fölmerülő nehézségeit vitézül kiállták, lassankint őket az új tanrendszer minden ágába beavatták; s most már dicsekedhetnek mind avval, a mivel más a t. atják gondjaira bizott növendék. Az új tanrendszernek egyik nevezetes ágát teszik az ugynevezett viták (disputatio.) melyekben a kijelöltek pro et contra hatalmasan küzdenek, szorosán megtartva az iskolai alakot (forma syllogismi). Az ellenvető (objiciens) téves állításának indokolására a védvek egész láncolatát hozza fel; míg a védő (defendens) szem előtt tartván elvét: Saepe nega, concede parum, distingve frequenter, a felhozott ellenvédeket bonckés alá veszi; megengedvén az igazat, fagadván a hamisat, a vegyest pedig megkülönböztetvén. Valóban szép látni, miként dőlnek romba a legnagyobb készültséggel teremtett védvek is, s gyakran mindjárt az első vélv, melyre az ellenfél oly nagy sulyt fektetett, a syllogismusok nagy seregével lévén fölfegyverkezve, egy nem várt, nem remélt feleletre semmivélesz, mint a kártyavár a legkisebb érintésre. E viták az ismeretkör tágasbítására, a hitekkelyek alaposabb fölfogására, de különösen az elmeél kimivelésére nagy hatással bírnak. Ily viták hetenkint négyszer vannak. De minthogy a világosságnak ugy kell világítani az Üdvözítő szerint, hogy lássák az emberek: e zártkörű vitákon kívül koronkint nyilvánosak is tartatnak, az ugynevezett akademiák. Ilyenvolt március 7-kén vagyis az angyali tudornak, a theologia védszentjének, aquinói szent Tamásnak ünnepe. E napon ő excja reggeli 7 órakor a növelde kápolnájában végzé a sz. misét, mely alatt a növelde dalárdája oly szivig hatólag zengett, hogy az imázó ajkak mintegy elnémultak s a lélek a szép dallamok által elbájlva az áhitat lenge szárnyain Isten trónjához emelkedett. Tíz órakor a növelde egyik tágasbb terme szép vendégkoszort fogadott kebelébe, jelenlétén ő excja a ft. káptalan és más tudomány — barátok. Ének nyitá meg az ünnepelet; mire értekezés olvastatott föl. „Isten neveiről Mózes 5. könyvében.“ Megjegyzendő ugyanis, hogy az említett szent könyvekben Isten majd Jehovának, majd Elohim-nak, majd Adonai-nak nevezetik. Értekező megfejté, hogy e név különbségből koránsem következik, hogy a nagyszerű mű különböző szerzőktől, vagy

töredékből van összeállítva, hanem, folderitvén az okokat: a választott nép, a héber mi-ért nevezte Istent, kinek neve iránt oly nagy tisztelettel viseltetett bizonyos körülményekben Jehová-nak, másszor Elohimnak és más-szor Adonai-nak, bebizonyítja, hogy az őt könyvnek egy és ugyanazon személy a szer-zője, t. i. a hajdankor első szent ihlettségű próféta Mózés. Ezután következett a vita, kijelöltetvén egy védő ellen két ellenvédő. A tétel volt: az egyház szükségességéről és fo-gyathozhatlanságáról (de necessitate et inde-fectibilitate ecclesiae). Erre magyar értekezés olvastatott föl: „Az egyház egységéről.“ A szépen kidolgozott tárgy terjedelmessége dacá-ra is végig élénk befolyást gyakorolt a hallga-tókra. Az ünnepélyt ének rekeszté be. Az akademiának csak ez volt tárgya, s e kevés is elég volt arra, hogy két óra hirtelen elre-püljön; mert mikor örömet vagy boldogságot élvezünk oly hamar leperregnek a kedves per-cek, s oly rövidnek látszanak, mintha nem is léteztek volna. A szép sikerről tanuskodtak az öröm és meglepődés jelei, melyek a távozó vendégek arcain mutatkoztak. S mi nem akar-tuk, hogy ez ünnepélyt csak a néma falak közt maradjon, tudván, hogy a gyertyát sem azért szokták meggyújtani, hogy a véka alá rejtésük, hanem hogy rendes helyére tétetvén, világítson mindenkinek. Azért egy kis helyért eszedtünk a „Tárogató“-ban, mely hetenkint megfuvatik s hangja nem enyészik el észre-vétlenül egy két épület rom között, hanem erős harsogása messze elhat s reá hegy völgy visszhangzik. S ha alkalmatlanok nem leszünk, másszor is kopoptatunk tek. Szerkesztő ur ajtaján*).

Levelzés.

Érszentkirály mart. 3. 1864.

Igen tisztelt Szerkesztő ur!
Ebben az évben még bele sem fuvhattam abba a „Tárogatóba“ nem hiában hogy erős mell kívántatik hozzá, pedig el kellett volna nekem is sípolnom községünk dal-lamát; — de nem tehettem, részint azért, mert mellem gyenge volt a sípoláshoz, részint mert a dallam a füleknem nem igen lett volna kedves. Ugy van, hiszen ki is gyö-nyörködnek az olyan nótában melynek címe: „panasz“ szerzője „nyomor“ a e cord fogásokra átt téve a „fátum-tól“ — maga a szöveg így kezdődik:
„Szükködünk
Nagy mértékben
Pénz és kenyér nélkül.

*) Szívesen nyitjuk ezt meg ily kedves vendég előtt.

TÁRCA.

A VALÓ.

A gyermek nő, férfi lesz belőle,
Sajkát bocsát az élettengerre;
Evez, evez a tündér part felé,
Hol gyermeki ábrándait hívé,

Vigan repül kezdetben a sajka:
Vidám élet, gondtalan kedv rajta.
Ábrándait nem soká elérni
A könnyelmű hajós bizton hiszi.

Beljebb, beljebb evez a tengerre,
Reménységűl dagad, ver kebele.
De hirtelen elvész a láthatár,
S céltalanul ragad a tengerár.

Nincsen remény, menthetlen a sajka,
Szirthez roppan, széthull darabokra.
Csak egy, mi a hajósnak fen marad
Menekvésre — úszó deszka darab.

Majd esendesül, nyugodt lesz a tenger,
Deszkáján a hajós partot ér el;
Partot ér el, de nem hol gyermeki
Ábrándjait hitte föllelhetni!

Hajóra ül ismét: evez, evez,
Azt gondolván: most szerencsésebb lesz;
De ujjalag szirtre jut a hajó:
Ábránd helyett mindig ott a való!

Sz. I.

Nem tudom önök ösmerik-e, e szöveget, vagy e dal-lam hangjegyeit zenélik-e önkönlű?...
Ezt a szomorú darabot ugyan most is elfuvhatom a „Tárogatóba“, de frisset is sípolhatok utána, ennek címe: „remény“, ezt írta a „jövő“, hangjegyekre alkalmazza a sors.

Reményünk van, hogy Isten kedvező termést adand; igen, hiszen Pandora szelencéje a mi kopott zsebünkbe is meg fér.
Megkaptuk a dohány engedélyt; kedvező idő járván ez is nyújt egy kis reményt a tömördek szükség fedezé-sére, mert hát hogy ki sípoljam, biza mi is részint adónk fizetésével, részint házunkfentarthatásával háttérbe estünk a nyári termékelenség miatt.

Térjünk más tárgyra.
A n. t. egyhm. látogató küldöttség ez évben nálunk febr. 11-én jelent meg, ref. egyházunkat, s iskolánkat meg vizsgálván,
„nem pironkodtunk“
mert hitetlenül nem éltünk.“

Ugyanesek febr. 15-án Tract. gondnok. Tek. B. Gy. ur az itteni ref. tanítót két köböl tiszta búzával megaján-dékozta, s e felett még az ősön 2 ftot adott át a tani-tónak, hogy azon kis jutalom könyvecskéket szerezzon a jó igyekezetű szorgalmas tanulóknak. Köszönet érte.
Az ég adjon ily nemes érzésű s a tan és nevelés-ügy iránt buzgó honfiakat hazánkunk.

Megemlítendő, hogy Szatmármegyében kebelezett, de velünk határos K.-Daróc mezővárosban, mostanában a hefi-vásárok is élénkülni kezdenek, s ez előtt egy héttel Cső-törtökön, különösen marha és lóvásár elég népesnek mondható.
Ugyan e hóban temettünk el egy 82 éves férfit. Szép idő! valyon közzülünk ki fog annyi telet és nyarat érn.

Most pedig febr. 29-én este 10 óra tájban a ha-rangok ére melyvei tüzet kiáltának füleinkbe, egy kisszerű lakkáz égett el, szél esend levén, az ellem tovább nem harapódzhatott.
Hát a hírlap irodalom pártolása miként áll nálunk? Hordatik: a Pestinapló, Hon, Kolozsvári közlöny, Fővárosi lapok, Országútkre, Bolond Miska és a Tárogató.

Ruka levelező hogy az időjárásról ne szöllana. én is tehát szöllök, elébb is a tempus perfectumról, s bele fu-vom abba a Tárogatóba: hogy bizon itt is olyan Siberia formájú levegőt szívunk, nyelünk; most már a tempus praesensbe tavaszias időnk van, igaz hogy volt egy kevés mariusi havunk. de már petufikálódott vizze, s illetőleg sárja.
Egy szuszra enyit, máskor ha lehet, többet sípol

Érmelléki.

PATÓHÁZA mártius 10-ik 1863.

Tisztelt Szerkesztő ur!

Minden magyar ember kebele meg döbben, midőn olvassa a hírlapok hasábjain az alföldi inség borzasztó nagyságát; s mert ebben nemzetünkre mért nagyapását látja a sorsnak, a melegebb érzelmek síjtettek, és síjtenek most is folytonosan enyhíteni a szükködők, inségeit. Nem akarok megnevezi senkit, mert az a mit valaki e tekintet-ben teszen, nem érdem, kitüntetésem érdemel, mivel az által csak emberi kötelességet, és mint magyar, polgári kötelességet teljesíti. De midőn oly sok elismerésre méltó szép tetteket látunk, hogy valóban jól esik érezni azt, hogy mennyi részvét nyilatkozik a nemzet testnek vesélyesen

JULIÁK.

Elbeszélés.
Barátainknak emlékül.
Zombori Emódtól.

(Folytatás.)

Első és második kocsi a legiszonyubb hely-zetbenlájuk. Sándor élettelelenné látszik. Julia és édes anyja egy egy lassu kebel emelkedé-se jelenti, hogy még élnek. A harmadik és többi kocsi lakója, mint hogy itt az ütés ereje, nem oly mérvben történt csak egyes tagjaik-ban kaptak fájdalmat.

A még életben maradtak gyorsan kiszál-tak s betegek segítségére siettek.

Soknak egyes tagjaik elferdülve, arcaik megsérülve a nagy ijedség következtében ön-tudatlanul feküdtek a földön. Ezek közt vol-tak Juliáék, Béla meglátva a nőket közelökre sietett s a közellévő orvosok segítségére volt. Gálnó csak hamar életre ébrült, Julia keble is sebesebben látszott verni, szemei ragyogtak, de midőn Sándor élettelel hullájára pillantott, egy sikoltással a halotra hullott s könnyezett az ily korán elveszett ifjúélet romjain, szerel-me eszményein. Sokáig nem tudták a hideg-nek látszó hullától elvonni, még végre öny-kénytelenül fölkelte és anyához fordult.

— Lásd őt idegen népek közt meghalva, és mi még borzasztóbb nem is szülföldje vánkosa... Oh ez borzasztó. Klára asszony

beteg egy nagy része iránt; feltűnik sokak előtt, hogy a szatmár megyei fiók gazdasági egylet felhívása folytán szép mennyiségben begyűlt adomány hová lett fordításáról a kö-zönség semmit sem tud.

Pedig azt hisszük, hogy a közönségnek joga van megkérdeni: hová tették azt a mit tölle bizonyos szent célra kérték. És a kezelők bizonyosan igen szívesen fog-nak adni felvilágosítást.

Igen sokaknak felkérése folytán tehát, tisztelettel kérem fel az illetőket, hogy juttassák tudomására a kö-zönségnek, mi történt az adakozások után be gyűlt gabna és pénz, miután azok N.-Károlyban átadattak.

Nem országos érdekű dolog, az igaz, de e vidéket még is érdekelheti, mi szerint Oroszlány Dániel nagybá-nyai remek asztalos mester, Patóháza tette lakását, bizo-nyos körülmények miatt — állandóan. Ő csak egyetlen egy, bárminemű munka darabjait mutatja fel, és dieséretre nincs szüksége. A maga nemében olyan mester, a ki a megkeresést, és pártolást a szótelyes értelmében megér-demli, mert ő tisztességes árért, és lelki ösmeretesen dolgozik, a becsület előtte fő cél, s azt számításából soha ki nem feleli. minden munkáján meglátszik az, hogy nem csak azért készítette, mivel megfizettek érte, hanem azon-kívül még egyébre is nézett. A vidéki főközség ha ezen jeles, és becsületes művészt megbízásokkal tiszteli meg, bátran állhatom, hogy nem lenna oka megbánni azt.

Tóth János.

NYILT-LEVÉL.

Gulácsy Bertalan, Botka Béla, Izsák Dezső és Nagy Béla barátimhoz.

T. Bees márt. 1. 1864.

Beeses soraitokra — melyben a szükkö-l-ködők segélyezése végett, egy részvényekre tervezett tánc vigalom elő állítása iránti csat-lakozásra, vagyok általatok fel hiva, válaszo-lom mit nem rég valahol olvastam, hogy „táncolni kedv. nélkül nem lehet, jó kedvel táncolni pedig, midőnn közel hozzánk ezerek-nek homlokán az éhen halás aggodalma bo-rong, — riadva pengetni a sarkantyut, mi-dőn körülöttünk a kétségbeesés tördeli kezeit, nem illenék össze a résztvevő könyörtellett“ de meg van más okunk is arra, hogy ne tánc-oljunk, hadd fujják de mi csak ne táncol-junk: hanem előttünk a követelésre méltó jó példa, szöllítsátok fel Szatmármegye lelkes hölgyeit egy bazár rendezésre, mi pedig fér-fiak viseljük a felszerelés költségeit.

Minden oly közteher viselésben mely úgy az egész mint egyesek meg megmentésére van irányozva örömmel részt veend őszinte hivaték

Czerjék Imre.

sokáig bánta, sirt. átélte az ifju szülőinek keserü bánatát, kik egyetlen gyermekökbe he-lyezék végső reményöket.

Az életben megmaradtak gyorskocsikon tovább folytatták utjokat. A holtak a jelen levő orvos megbízása folytán a közeli városban meg-vizsgáltattak, s közülök egy ifju némi életjelt mutatott.

Julia szemei égtek a szenvedéstől, egyet-len hang és sohajnékül állott, mint virágok-kal ékesített szobor, mely előtt imádkozni borul le a hívő. Őt a fájdalom végső erejéig földulta, lelke elveszté rugékonyságát. Anya mellette imádkozott, mert egyvan az emberi életben nagy és magasztos, egy mi kiegyen-líti minden földi szenvedéseinket, ez a vallá-sos érzelem.

Pesten vagyunk. Julia mellett nagynénje van. Szegény kis leány elveszté lelke éber-ségét, ajkáról szót hallani nem lehet, ő bámul és halgat. Valóban, ha egy festő, leeresztett hajfűrtét, szenvedéssel telt szemét, s azt a martyr ajkot látná, fogalma lenne a haldokló Klecpátráról. Szerencse, hogy nem érzé a külvilágot, mert még anyja Pesten volt, mi-dőn egy sürgös tudósítás érkezett, hogy Gál uramat egy hirteleni szélhűtés kiragadta az élők sorából. Klára asszonynak oda volt egész boldogsága. A szerelem első deritjével kez-

velői
tónk
azt k
ház,
kedve
cél e
méltó

Lucás
más sz
testvére
raik u
testvére
magokk
a sürü
felszólít
hanem
jük hog
szökése

zák de
tegnap
nem tu

e hó 1
szin iga
latal k

A Sz
zoltu
alföld

T

41 kr.

Imre

1 ft.

egyhá

Félegy

Félegy

Duna

nyes

Ková

Sáfar

Kasz

Szalai

Szilágy

Ifj. Na

Bene

Iencsik

Várad

Kovács

dődött

je hide

átérezh

kerét a

ládi éle

dedek

erejéke

midőn

férje h

könnye

belbe l

a sziv,

A

asszony

eladatt

szokták

ánya o

éves as

gasságg

sugárzo

elvezte

senkit s

lehet fé

san él

öreg n

szorong

de min

ségének

szeme

sőbb fő

virágos

anélkül,

Helybeli hírek.

— Tudunkal két jótékony célú műkedvelői színi előadás rendeltetik veterán igazgatónk felügyelete alatt, husvét másod napján, s azt követő héten, a szegény intézetbeli kórház, és alföldiek javára, a résztvevő műkedvelők nem maguk kiténtetéstük, de a szent cél érdekében lépnek fel, a t. közönséget méltó részvételre hívjuk fel.

— Folyó hó 4-én elszökött három rabló közül Lucás Jánost lehetett még ekkoráig kézre keríteni. Halom szerint a madarász Erdőbe bujkált hova nékie testvére zsadányi lakos, kit nyomozó panduraink utba találtak, s hosszabb faggatás után kivallotta, hogy testvérenek kenyeret és szalonát vitt, panduraink azonnal magokkal vették, és kényszerítették, hogy hívja elő testvérét a sűrűből, mi is sikerült; az elszánt rabló a pandurok felszólítására, hogy adja meg magát önvédelemre készült, hanem elnyomatott és szerencsésen visszahozott. Reméljük hogy ily veszélyes rabló gyilkos nem fogja többé szökése által a vidék lakosait remegésbe hozni.

— A még veszélyesebb Farkas Benjámin nyomozák de miud ekoráig hasztalanul fáradoztak, hír szerint tegnapi két testvérét hozták bé a pandurok mi okbul még nem tudjuk.

— Kocsisovszki Jusztin színi igazgatónk társulatával e hó 14-én tartja utolsó előadását, hozza az égura derék színi igazgatókat az őszi időnyre egy jó szervezett társulattal közénk vissza.

A Szatmár városi központi segélyező bizottság közre működése folytán, az alföldi inség sújtotta lakossáik részére gyűjtött segély adakozások KIMUTATÁSA.

(Folytatás.)

Timár céh egyes iparosai részéről 40 ft. 41 kr., és pedig Gyulai Sándor 1 ft., Domján Imre 1 ft., Hérmán István 1 ft., Oláh András 1 ft., Szabó Zsigmond egyvéka esősmálé, Félégyházi József 1 ft., Fűrész András 10 kr., Id. Félégyházi Bálint 1 ft., Járai Sámuel 1 t., Félégyházi Mihály 1 ft., Persenczki Miklós 2 k., Duna József 1 ft., Pap István 40 kr., Szekrényes Józsefnő 20 kr., Török Sándor 80 kr., Kovács Istvánné 10 kr., Kiss Györgyné 50 k., Sáfár Károly 30 kr., Félégyházi István 30 k., Kasznár Mihály 20 kr., Ifj. Bántó Lajos 20 k., Szalai Istvánné 20 k., Id. Nagy József 1 ft., Szilágyi Antal 10 kr., Birta György 20 kr., Ifj. Nagy József 10 kr., Fodor József 10 kr., Bene Gábor 10 kr., Hajó István 20 kr., Jelenics Sámuel 20 kr., Illés József 40 kr., Váradai Sámuel 50 kr., Horvát János 10 kr., Kovács Károly 10 kr., Orbán József 10 kr.,

Ifj. Dulházi Péter 20 kr., Seres Pálné 10 kr., Emődi Istvánnó 20 kr., Váci Mihály 50 kr., Id. Bántó Lajos 1 ft., Szabó Józsefné 6 kr., Félégyházi Gábor 50 kr., Tóth István 20 kr., Oláh Andrásné 50 kr., Dózsa Mihály 10 kr., Ifj. Nagy János 20 kr., Id. Nagy János 4 ft., Nagy Károly 20 kr., Bandi Gergely 10 kr., Szatmári Lajos 20 kr., Szegedi Mihály 60 kr., Katona Ferenc 1 ft., Cséke Pál 1 ft., Munkácsi József 70 kr., Szabó Mihály 30 kr., Héti Imre 50 ft., D. Szabó József 20 kr., Fekete János 20 kr., Teleki István 30 kr., Szabó József 30 kr., Keresztesi Dávid 10 kr., Szenka István 20 kr., Szász János 25 kr., Félégyházi Bálint 20 kr., Szepesi Sándor 50 kr., Kegyes István 80 kr., Komáromi András 10 kr., Csata Istvánnó 10 kr., Nagy András 40 kr., Nagy István 20 kr., Félégyházi Ferenc 1 ft., Domján Jánosnő 20 kr., Kalik József 30 kr., Kényeres Károly 50 kr., Vas Dánielnő 20 kr., Szepesi József 1 ft., Losonci József 1 ft., Beregszászi József 20 kr., Kis András 10 kr., Soós András 1 ft., Váci András egy zsák csős tengeri, Hérmán Mihály 50 kr., Gyulai Lajos 50 kr., Biró József 20 kr., Homonnai Sámuel 20 kr. és egy leány gyermeket örökbe fogad, Bugyi Károly 20 kr., Özv. Lenkei Ferencné 40 kr., Szabó Bálint 10 kr., Varga János 10 kr., Szilágyi Sámuel 20 kr., Bátor Sámuel 10 kr., Szabó Dániel 50 kr., Kalik János 20 kr.

Kalapos céh 3 ft., egyes iparosai 6 ft. 20 kr., és pedig Alexai Györgyné 50 kr., Kemény János 40 kr., Bunyevázt István 1 ft., Török József 40 kr., Kovács Márton 60 kr., Nagy József 50 kr., M. Nagy István 1 ft., Striber András 1 ft., Görösös József 40 kr., Bujdik János 40 kr.

Szücs céh testülete 10 ft.

A helybeli színi társulat egy darab tiszta jövedelmében 10 ft. 15 kr.

Kádár céh egyes iparosai 2 ft. 42 kr. és pedig Gyarmati Mihály 20 kr., Tar István 10 kr., Engi István 6 kr., Kiss Mihály 10 kr., Szücs János 10 kr., Acsádi Dániel 10 kr., Szász József 10 kr., Mészáros Sándor 10 kr., Csala György 6 kr., Gyöngyösi István 10 kr., Elenics György 10 kr., Ifj. Kiss András 10 kr., Sikos József 30 kr., Tóth Mihály 20 kr., Kapusi István 20 kr., Szatmári György 40 kr., Kovács Károly 10 kr., Szatmári kaszinó egylet 20 ft.

Korom József Gyűjtő ivén 65 ft. és pedig Ungvári János 2 ft., Palatic Mihály 2 ft.,

Özv. Esze Gáborné 10 ft., Májner Ignác 5 ft., Hartman István 5 ft., Markovics Elek 2 ft., Böszörményi Elek 4 ft., Váradai Benjámin 1 ft., Böszörményi Károly 4 ft., Kiss Gábor 2 ft., Melcer István 5 ft., Ember Jakab 8 ft., Frommer Jakab 2 ft., Esze Ferenc 1 ft., Reich András 3 ft., Csánk Pál 2 ft., Petrovich Antal 1 ft., Korányi 2 ft., Fodor Imre 1 ft., Abday 1 ft., Korom József 2 ft.

Ács és Kőműves céh 5 ft.

Egyes iparosai 6 ft. és pedig Helleman János 1 ft., Brand Márton 1 ft., Lechner Antal 1 ft., Fischinger Károly 1 ft., Schvare József 1 ft., Thuri Mihály 1 ft.

Az eddigi kimutatások színi gyűjtemény tett - - - - - 1109 ft. 59 kr. a jelenlegi kimutatás szerint 168 ft. 8 kr. és 2 tallér.

1277 ft. 67 kr.

Kelt Szatmár mártius 11-ik 1864.

közli Békésy Károly,
választmányi elnök.

ADAKOZÁSOK a Kölesey szoborra.

227. Kelemen József 1 ft. — k.
228. Felső Bánya Vároasa 20 " — "
229. Böszörményi László Pettyen 1 " — "
230. Múhi Elek — " 40 "
231. Pettyényi reform. egyház 1 " — "

Ígazítás. Lapunk 10. számában 58. lap, 5. hasáb „Elmélkedés a szatmármegyei s egész hazánkbeli román érdekek felett” című cikkben a véletlen becsuszott e szó helyett: asinus, „kérjük olvastatni „inanis.” Szerkesztőség.

ÜZLET.

Szatmár, mártius 9-én tartott heti vásárra behozott terményárak következők:

Behozott	Köböl	Elkelt	Köböl	Árak o. é.			
				ft.	kr.	ft.	kr.
Tiszta buza	72	Tisztabuza	67	7	60	7	40
Kétszeres	95	Kétszeres	58	6	—	5	60
Rozs	32	Rozs	48	5	40	5	20
Árpa	6	Árpa	6	5	20	—	—
Zab	132	Zab	101	5	20	5	—
Tengeri	161	Tengeri	150	5	40	5	20
Kása	9	Kása	7	12	—	11	40
Főzelékek	169	Főzelékek	87	7	—	6	40
Krumpli	61	Krumpli	61	5	40	5	40
Aszuszilva	21	Aszuszilva	19	12	—	11	20

dődött élte új szaka, itt azon való perenél férje hideg hullájánál itt azon megfoghatlan és átérzhetlen korban, melyben a nő élte gyökerét adja át az enyészetnek. A férfi a családi életnek gyökere, a nő a családfa, a kisderek a lombok, kik a törzstől szívják életerejüket. Nincs meghatóbb az életben, mint midőn tisztán, forrón szeretett nő, kedvese vagy férje hideg hullájánál, a fájdalomnak él, sir, könnyezik, életet szeretne a kedves hideg kebelbe lehelni, hogy még egy percig dobogjon a szív, s azután együtt haljanak el.

A végtisztesség megtétele után, Klára asszony minden ingó és ingatlan vagyonait eladatta, s Pestre jött Erzsébet nénihez, mint szokták nevezni s minden erejét, vagyonát leánya orvoslására szánta. Erzsébet néni egy 60 éves asszonyság, széles kerülettel, kised magassággal, arcából a legjobb lélek szelid fénye sugárzott vissza. Férjét még 25 éves korában elveszté, s hideg ravatalánál felfogadta, hogy senkit sem fog boldogítani, ha meghalni nem lehet férjével, mint a hindu nőnek, magánosan él Istennek és rokonainak. Julia miatt az öreg néni lelkét a legnagyobb fájdalom szorongatta. Több orvosok tanácsát kérdezte, de mind hasztalan, Julia eszményeinek, örült-ségének élt. Sokszor órákig ült egy helyen, szeme egy bizonyos tárgyon tévedezve, később fölkel, s távozott a kertbe, s a csinos virágos ágyak körül sétált, leült egy lugasba, anélkül, hogy látna valakit, megborzadt, sze-

meit eltakarta s könnyezett. Ha szobában volt, leült zongora mellé, ujai végig szaladtak azon s látszott halvány arcáról, hogy a zene, tán leghathatósabb volna minden orvoslatnál. — Érezte ezt Dr. B. is, s élénken festé a zene hatását a finomabb lelkekre s ajánlott is egy mivelt csinos ifjút, ki abban a korban több hangversenyben a legmeglepőbbben működött, kit a híres Liszt maga megdicsért. Az ifjú neve Sárközi Béla, úgy hiszem, hogy már valahol láttuk, s Klára asszony előtt nem volt ösmeretlen. Béla azon jellemek közzé tartozott, kik a legmagasabb vágy legkisebb helyzetben egyformán találják magokat s kikkel ügyök van, leggyorsabban kitanulják gyöngeségeiket, előnyeik e a legjobb számítással föl tudják használni. Erzsébet néni oly jellem ki hízlegést, nyájasságot s kegyvadászok egész seregét — de nem hiba, hiszen ő is gyarló ember — becsülte, dicsérté, mily valódi gentlemanok, mily mivelték, látszik, hogy nagy család gyermekei. Egy szóval mindennel elhalmazá, ki meg tudá nyerni kegyét. Béla ez oldalról támadva meg, minthogy e leggyengébb volt s csak hamar a család kegyence lett. — Juliát a tanítás mitsem érdekelté előbb, ámbár az ifjú a legmegrendítőbb zenedarabokat játszta, — ő bámult, bámult, arca mindig sötétebb lett. — Napok, hosszú napok töltek el, Julia mitsem látszott az életről tudni, mint a kis gyermek csak játékaiknak élt. Egy tiszta májusi reggelen a legszebb ragyogással üd-

vözlé a nap a földet. Julia a kertben ült. A munkás nép a mezőre zajlott, a pacirta föl-szárnyalva énekével egy tündér hont varázsolta, a szellő édesen regált, a fák lombjai közzül az édesbus száju philomela zengett, dala a szívet Istenhez, a világ szellem szent zsámo-lyához vezette. Julia mélyen látszott egy virágon merengeni, távolabb Béla kíváncsi szemét legelteté tanítványán. — Legnehezebb a szép leányokat tanítani, mert akarat ellenére a tanítóból a legszenvedélyesebb szerelmes lesz, így történt Bélával is, s csak most tiint föl egész szépségében s mint kit leigéznek, mozdulni sem tudott. Julia virágokat szaggatott s illatot s azután szívére zárta és megszólalt:

— Eltéplek gyöngé virág, mint remé-nyeimet eltépé a sors. . . . Én is voltam boldog, a virág illatát édesen éreztem. . . . De csak voltam!!!!

Béla midőn meghallotta a hangokat s közelebb ment, s hogy tanuk nélkül lehetett szerelméről beszélni. Valóban csodálatos a kebelben, hogy az, mi boldogítja, csak önmagát s egy kedves lényt választ barátul, a többi mind ellenség.

Julia mereven hallgatá.

(Folytatatik.)

HIRDETÉSEK.

49/1864

Hirdetmény.

Szatmármegye telexkönyvi törvényszéke részéről ezennel közhírré tétetik, mikép Steinberger Ábrahám felperesnek Waldman Móric alperes ellen 114 ft. 50 kr. követelése, és ennek járulékaik iránt folyamatban lévő ügyében Nagy-Köles, Kis-Köles és Berend községi 128, 55, és illetőleg 89. sz. telexkönyvi bírtok eladására f. évi január 21-én 3068/1864 sz. alatt 1864. évi márt. 21. és ápril 26-án kitűzve volt — árverés az alperes részéről közbevetett folyamodás folytán megtartani nem fog; mi az érdekelt felpereseknek ezennel tudomásra adatik.

Szatmármegye telexkönyvi törvényszékének Szatmárt 1864. évi február 25. tartott üléséből.

Szatmáry Elek,
telexk. h. kiadó.

1-3

1200/1864

Hirdetmény.

Blum József, Polácsék Vilmos, és Steinberger Izrael felperesek s végrehajtók, irásbeli nyilatkozatok folytán, a néhai Darvay Ferenc hagyatékához tartozó s 4200 forint-ra becsült összes Sz.-váraljai ingatlan birtokok s járulékaiknak elárvereztetése tekintetéből f. év és hó 10-ik napjára kitűzött második árverési határidő, f. év november 7-ik napjáig elhalasztatik, mi is ezennel közhírré tétetik.

Szatmármegye telexkönyvi törvényszékének Szatmárt 1864. évi mártius 5-én tartott üléséből.

Szatmáry Elek,
telexk. h. kiadó.

1-3

Hirdetmény.

Néhai Tóth Zsuzsanna, volt Szodorai Ferenéné tulajdonához tartozó 649. számú házasság telek, f. évi mártius 30-án délután mint első, és nem sikerülés esetében ápril 20-án szinte délután, mint második határnapon, a helyszínén tartandó árverés mellett és kedvező feltételekkel, melyek az árvereztetésményről megtekintethetők, elárulni fog.

Kelt Szatmárt mártius 10. 1864.

1-5 Árvereztetésmény által.



HÁGÓ MÉNEK

Sárközön.

Aga Bábolnai királyi méneshelyi telivér arab, 15 1/2 markos aranypaj. Díja 20 ft.

Futó Cindery félen Ercel fajból Gt. Desoffy nevére. 15 1/2 markos vasderes. Díja 5 ft.

A kancák élemezését a helybeli fogadós jutányos áron vállalja.

A bejelentések alólíthoz intézendők.

Sováry József,
tisztartó.

1-1

Hirdetmény.

Néhai Boros Féliz családtagokhoz tartozó, mintegy 30 holdat tevő szántó s kaszáló földek folyó 1864-ik év mártius 20-án délután 11 órakor szárazberek községben t. Patay Elek úr lakházánál árverés útján haszonbérbe fognak adni 3 egymásután következő évekre. A kivenni szándékozók 20 a. é. ft. bánom pénzzel ellátva a megjelenésre felhívattak.

Szatmár mártius 13-án 1864.

Mándy Elelek,
tömeg gondnok.

3111/1863

Árverési hirdetmény.

Szatmármegye telexkönyvi törvényszéke részéről ezennel közhírré tétetik, mikép a végrehajtási árverés Kincel Antal felperes részére, ennek 80 ftnyi követelése, s a törvényes járulékok erejéig Nagy Imre alperes ellen, ennek a Nagykároly községi 455. sz. tjkönyvben 516. házszám alatt az ő és neje Sütő Margit nevére bejegyzett birtokaira, melyek egy négy szobát, 1 konyhát és kamrát magában foglaló lakházból és egyéb gazdasági épületekből állanak, s összesen 700 lra becsültettek, elrendeltetvén: árverési határidőül az 1864. évi mártius hó 21-dik, és szükség esetén 1864. évi május hó 9-ik napjának d. e. 9 órája a helyszínére tűzetett ki; melyre venni szándékozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az árverési feltételeket alólírt törvényszéknel, és a végrehajtással megbízott Fráter József főszolgabírónál bármikor megtekintethetik, s hogy a kérdéses birtok, a mennyiben az első árverés alkalmával becsértéken vagy azon felül el nem adathatnék, a második árverésen a legtöbbet ígérőre azon alul is le fog üttetni.

Szatmármegye telexkönyvi törvényszékének 1864. évi január hó 21-dik Szatmárt tartott üléséből.

Kurovzsky Ferenc,
telexkönyvi kiadó.

3-5

3063/1864 SZ.

Árverési hirdetmény.

Szatmármegye telexkönyvi törvényszéke részéről ezennel közhírré tétetik, mikép a végrehajtási árverés Steinberger Ábrahám felperes részére, ennek 114 ft. 50 k. követelése, s a törvényes járulékok erejéig Waldmann Móric alperes ellen, ennek a nagykölcsei 128 kiskölcsei 55 és Berend községi 89 számú telexkönyvi tjkönyvben az ő nevére bejegyzett birtokaira, melyek összesen 500, lra becsültettek, elrendeltetvén: árverési határidőül az 1864. évi mártius hó 21-dik, és szükség esetén 1864. évi ápril hó 20-ik napjának d. e. 9 órája a megyei törvényszék helyiségére tűzetett ki; melyre venni szándékozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az árverési feltételeket alólírt törvényszéknel, és a végrehajtással megbízott Liehr István megyei törvény széki ülnök unál bármikor megtekintethetik, s hogy a kérdéses birtok, a mennyiben az első árverés alkalmával becsértéken vagy azon felül el nem adathatnék, a második árverésen a legtöbbet ígérőre azon alul is le fog üttetni.

Szatmármegye telexkönyvi törvényszékének 1864. évi január hó 21-eik napján Szatmárt tartott üléséből.

Kurovzsky Ferenc,
telexkönyvi kiadó.

3-3

Árverési hirdetmény.

Sz. kir. Szatmár város törvényszéke vagyonbunkott néhai Halász Ferenéné családtagokhoz tartozó ingatlan birtokok elárverését megrendelővén ezeknek elárulításukra nézve, és pedig mindenkor a hely színére következő határnapok tűzetnek ki.

Az 1352. számú házasság telek árverezése törvényszék f. évi márt. 21-én és szükség esetén ápril 11. napjának d. e. óráin.

A reketyén 9769. h. r. sz. a. birtokok árverezése ugyanazon napok d. u. óráin.

A piros berekben 11344. 11347. 11348. h. r. sz. a. birtokok elárulítása eszközöltetni fog márt. 19-ik és szükség esetén ápril 9. napjának d. u. óráin.

A 3873. h. r. sz. a. Ballás hegyi szőlő birtok mártius 18-ik s szükség esetén ápril 8-ik napjának d. e. óráin mi is köztudomásra juttatik.

Kelt Szatmárt 1864. évi mártius 10-én tartott törvényszéki üléséből.

1-1

137/1864 P.

Árverési hirdetmény.

A Krasznaközi járás főszolgabírája részéről közhírré tétetik, hogy néhai Haidenbacher Mátyásné sz. Jeffenhánt Erzsébet hagyatékához tartozó K.-Bélteken 149 sz. a. fekvő beltelek és kúrtartományok földek (becsértéke 460 ft.) 120 lra becsült pince és 305 lra értékesített három db. szőlőföld, f. évi mártius 30-án szükégesetén ápril 30-án d. e. 10 órakor a helyszínén elárvereztetni fognak.

Az árverési feltételek az eljáró bíróság-nál megtekinthetők.

Kelt Szakaszon febr. 10. 1864.

2-5

Egy jó szerkezettű vizimalom szabadkéz-höl eladó, értekezhetni Ruprecht Antallal Kápolna-ntein 80-ik számú háznál.

2-3

A zsadányi es. k. haszonvételek árverés útján itten Szatmáron Templom-utca n. a. 617 sz. a. Rajkovic Nándor lakásán, 3 egymásután következő évekre f. évi mártius 25-án d. u. 5 órakor kiadatni fognak.

Fábián László,
közbírtokossági pénztárnok.

2-2

Hirdetmény.

Szatmár-Németi sz. k. város tulajdonához tartozó Saár erdei koresma s mellette lévő mintegy 7 holdnyi békerített kert f. évi ápril 24-től számított 5 egymásután évre haszonbérbe fog adni; árverési határnapul f. évi mártius hó 25-án d. e. 10 órája tűzetvén ki, mikor is az árverési szándékozók, az alpolgármesteri hivatalba 10% bánatpénzzel ellátva jelentkezzenek, a feltételek addig is a fentebb írt hivatalba megtekintethetők.

Kelt Szatmárt 1864. márt. 1.

A gazdasági hivatal által.

2-3

46/1864

Árverés Hirdetmény.

Boros Bálint mint a Szatmári ref. egyháza gondnoka s felperesnek özvegy Csaba Menyhártó sz. kőrösi lakos alperes ellen 315 ft. adósági tőke összeg s járulékaik erejéig t. Csaba Ignác úr által kötelezett 1200 flos bíróilag lefoglalt kötvény, az elárverezésére határ napul f. évi mártius hó 18-ik napjának reggel 10 órája Sz. Kőröd községébe kitűzetik, a mikoron a bíróilag lefoglalt kötvény, az özves követelése erejéig, az eladásból netalán származó ható kár, az adós Csaba Ignác úr kárára s terhére leendő betudás mellett a legtöbbet ígérőnek kész pénz fizetés mellett a fog adatni.

Erdőd mártius 1. 1864.

Novák Károly,
szolgabíró.

1-1

469/1864 P.

Hivatalos felhívás.

A múlt évi december 18-kán elhalt néhai Vetési Lajos, volt vetési lakos után maradt vagyonoknak leltározása az örök-hagyó által tett s folyó évi január 28-kán kihirdetett végrendelet által érdekelt hagyományosok részéről tárgyalásilag nyilvánított kérelemhez képest — az alulírt megyei törvényszék által elrendeltetvén, s ennek Vetési községben megkezdendő fogamatására a f. évi ápril hó 27-dik napjának d. e. 9 órája tűzetvén ki, — erről mind azok, kik a kérdésben lévő örökség által bármiképpen érdekeltnek, — azon felhívással értesítetnek, miszerint a nevezett néhai Vetési Lajos hagyatéká el- leni bármiképpen igényeiket a leltározásra kitűzött határnapig az alulírt megyei tszek-hez bejelenteni el nem mulasztják, különben az öröklés körüli eljárás az id. törv. szab. XIV. fejt. 163. §. értelmében igényeikre való tekintet nélkül fog befejeztetni.

Kelt Szatmármegye tszékének Szatmáron 1864. évi febr. 20-kán tartott üléséből.

Magye első alispánja mint tszék elnök

Cseh Ferencz,
Gaicsályi Lajos m. k.
m. aljegyző.

2247/1863

Árverési hirdetmény.

Szatmármegye törvényszéke mint telexkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, mikint Mandel Ede felperes kérelmére Sücs Ferencz alperestől bíróságon lefoglalt s a hódászi 15-dik számú telexjegyzőkönyvbe felvett s 1453 ftra becsült bírtok közárverés útján eladására első határnapul 1864. apr. 8-dik napjának reggeli 9 órája, második határnapul pedig ugyanazon év máj. 9-dik napjának reggeli 9 órája a helyszí- nére tűzetett ki, miről a venni szándékozók azon hozzá tétellel értesítetnek, miszerint bánatpénzzel 1453 ft. 30 kr. lesz az árverés kezdetén lefizetendő, az árverési feltételek a megyei tkönyvi irodába, ugy az árveréssel megbízott Tatay István szolgabíró unál megtekintethetők.

Szatmármegye telexkönyvi törvényszékének 1864. évi február 4-dikén Szatmáron tartott üléséből.

Szatmáry Elek m. k.
tkönyvi h. kiadó.

2-5

406/1864 SZ.

Felhívás.

A Rajnay Richárd és neje Veesényi Rozália nevére Hegedűs József és Kovács Mihály nevére jegyzett Genes községi 140 sz. telexjegyzőkönyvi A. 1. és 2. alatti birtoknak végrehajtás útján elárvereztetése tekintetéből a beköbelezéssel biztosított hitelezőknek a megyei telexkönyvi törvényszék előtt leendő összejevetelére 1864. évi márt. hó 31-ik napjának d. e. 9 órája levén kitűzve: mindazok, kik a lefoglalt javakra tulajdoni igényt tartanak, ezennel felhívattak, hogy igényüket a fentírt napig e törvényszéknel jelentsek be.

Szatmármegye telexkönyvi törvényszékének 1864. évi február hó 11-én Szatmárt tartott üléséből.

Szatmáry Elek,
tk. h. kiadó.

1-3

616/1863 tk.

Hirdetmény.

Kerekes Sámuelnek e városi határban fekvő az e városi 25 sz. jtkben 1908. 6664. 968 és 10952 bejrajzi szám alatt lefoglalt és nejevel Sergies Annával közösen birt fekvőségi Glacz József pesti lakos felperes javára 2000 ft. s járulékaik erejéig bírói végrehajtás útján eladandók lévén e végett a következő határnapok u. m.

1-ső határnapul: az 1908. hrsz. külső postakerti földre f. é. ápril 1-sőén d. e. 9 órája.

b) a 6664 hrsz. Bonyulalmasi földre ápril 1. d. u. 5 órája.

c) 8968 hrsz. Csabolezi földre ápril 2. d. e. 9 órája.

d) a 10032. hrsz. Suljmosháti kaszálóra ápril 2. d. u. 5 órája.

2-dik határnapul épen ilyen felosztás mellett f. é. mártius 2. és 5. napjának d. e. és illetőleg d. u. órái mindenkor a helyszí- nére oly megjegyzéssel tűzetik ki, miszerint ha a nevezett birtokok az első árverésen becsáron felül el nem adathatnának, a 2-ik határnapon becsáron alól is a legtöbbet ígérőre lefognak üttetni.

Az árverési feltételek a tkönyvi irodá- ban hivatalos órákban megtekintethetők.

Szatmár város tszéke mint tkvi hatóság 1865. december 22. tartott üléséből.

63/1864 tk.

Hirdetmény.

Kamizszi Emmánuelné Dobos Emilia és Soós János felperesek javára, Fülep László es neje Sveda Julianna alperesektől lefoglalt e városi 1056 számú házastelek 40 ft. ismét 47 ft. 75 kr. erejéig bíróságon elárvereltetni rendeltetni, e végett f. évi Ápril hó 10-dik napja első és f. évi május hó 19-ik napja második határnapul, mindenkor d. u. 3 órakor, a helyszínére olyformán tűzetik ki, hogy az eladandó házastelek az első árverésen becsáron felül, a másodikon pedig azon alól is el fog adatni.

Az árverési feltételek az e városi tkönyvi irodában hivatalos órákban megtekintethetők.

Stanaczký János
tk. vezető.

2-3